ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14.05.2021
Ata da 10ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quatorze dias do mês de maio do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Marco Paulo Batista Dória de Souza, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, o oficio de n° 38.2021 de autoria do Prefeito Municipal, onde o mesmo solicita uma data disponível para a realização uma audiência pública para esclarecer todos os questionamentos oriundo do recurso do FUNDEB; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 005/2021 que estabelece as igrejas e os templos de qualquer religiosidade como atividade essencial no município de Olho d’água das Flores e dá outras providências, de autoria do Vereador Marco Paulo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do Projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha  referido projeto a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e  diz que que se sente muito feliz por cada indicação aprovada nesta Casa, e principalmente quando vê algum atendida; Diz ainda que ficou feliz em ver o Prefeito Zé Luiz já no povoado Pedrão, visitando a rua das pedras e vendo a situação e o que deve fazer para que as pedras sejam retiradas, e isso o deixa muito feliz e acredita que esse benefício para população que mora lá será muito gratificante; Diz mais que devem estar unidos para trabalhar em prol do povo, pois com união tudo se resolve; Com relação as sementes que serão distribuídas aos agricultores o secretario Wilson está muito preocupado porque não chegaram ainda, mais logo chegará e será distribuída a população; Com relação as estradas com chuva não tem como fazer os reparos, mais logo que dê esses reparos serão feitos; E solicita verbalmente que seja feita a manutenção da iluminação da quadra poliesportiva do bairro Alto do Sossego e do Povoado Pedrão, bem como ser feito a limpeza, pois os jovens dessas comunidade anseiam por esse benefício para que possam praticar seus esportes de forma tranquila e segura com a quadra iluminada e limpa; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que a população pode contar com ele sempre; O Vereador Marco Paulo cumprimenta todos os ouvintes e ressalta as palavras do colega que o antecedeu e diz que nas comunidades que andou estão necessitando da iluminação pública, a exemplo do Sitio Samambaia, Sitio gato, e na entrada da cidade no Parujé, sendo importante que o poder público possa prestar esse serviço à população, uma vez que toda população paga uma elevada taxa, a tão gerada taxa de iluminação pública, então deveria ter esse serviço prestado, fazendo um apelo ao Executivo para que isso seja observado; Solicita também o Executivo Municipal, através da secretaria municipal de saúde veja a disponibilidade da farmácia básica abrir nos finais de semana, até porque não se escolhe o dia que se adoece, e isso já foi tema da indicação da colega Leia, e agora devido a necessidade visto de perto solicita esse benefício para a população que mais necessita, e se o hospital está aberto de domingo a domingo e fato que a população vai precisar de medicamentos; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro Alves cumprimenta todos os ouvintes e parabeniza o Prefeito Zé Luiz, bem o Secretario Wilson pelo trabalho de aração de terra, trabalho esse que acompanhou de perto e viu a satisfação de cada agricultor; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente diz que a aração de terra na zona rural continua a todo vapor, e informa que aquele agricultor que quiser arar sua terra que possa procurar a secretaria e fazer seu cadastro, os tratores irão fazer o serviço sem que o agricultor gaste nada; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 14 de maio de 2021. 
